



## 两起悲剧,令人惋惜

# 保洁大姐上岗不到一个月 不慎坠入电梯井

电梯井和杂物间紧挨着,门口也没有警示牌

8月12日下午5点左右,奥体中心附近中泰国际广场一楼大厅,一名女性保洁员坠入电梯井身亡。有人猜测,可能是因为电梯井的门与杂物间的门紧挨着,电梯井门口又没有警示牌,保洁员开错了门坠井身亡。目前,事故原因警方正在调查。

现代快报见习记者 李宇龙



电梯井门口贴上了“井道危险”  
警示牌

现代快报见习记者 徐洋 摄

### 记者调查

#### 很多大厦电梯井钥匙由专人管理

昨天下午,记者走访了新街口附近的一些办公大厦,得到的答案基本一致,大厦的电梯维修井连大厦物业的维修部门的人都拿不到,“如果有人有东西掉下去了,他们会请电梯维修公司的人专门前处理。”德基大厦的一位工作人员说,“电梯维修井的门是不能随便打开的。涉及到安全的问题,公司管理很严格。”

携带,并且门口有警示牌。除此之外,还有一些大厦的电梯维修井连大厦物业的维修部门的人都拿不到,“如果有人有东西掉下去了,他们会请电梯维修公司的人专门前处理。”德基大厦的一位工作人员说,“电梯维修井的门是不能随便打开的。涉及到安全的问题,公司管理很严格。”

# 小伙野泳溺水 众人出手援救

遗憾的是,他再也没醒来

又一场夏日溺水悲剧。  
昨天上午,江宁方正大道附近的一处人工湖里,一个19岁的小伙子不幸溺水。在营救过程中,很多热心市民也帮忙布网打捞,很遗憾,小伙子被捞上岸时已经身亡。据了解,虽然有多个写着“请勿下水游泳”的横幅和标牌立在湖边,但每到傍晚时都会有不少人前来游泳。

现代快报记者 刘旌

由于湖水清澈,江宁方正大道附近的这个人工湖引来了不少野泳者。然而昨天,这里却发生了一起溺水悲剧。据知情人士介绍,小王今年19岁,家住附近,大约在昨天上午10点前后,他和同伴一起来到这里,随后下了水。可没过多久,同伴就发现小王溺水了。民警接警后,迅速赶到现场,可平静的湖面上,已丝毫看不到小王的踪迹。

警方随后请来了打捞队,打捞人员在湖面上布下网,沿着湖面搜罗了一圈,却没有找到小王。就在这时,不少附近居民和工地工人,也纷纷加入了救援的队伍。

有的人帮忙收网,还有两位市民脱了衣服下水帮忙打捞。“别看水



热心市民协助打捞队搜寻溺水的小伙 报料人供图

面这么平静,再往深处走就是洼地了,滑得很。”据知情人介绍,一到下午,这里游泳的人会多起来,但事发时正值上午,附近的人比较少。事故发生后,小王的同伴已被警方带走。

小王的家人赶来现场后,眼见着时间一分一秒地过去,心如刀绞。据家属介绍,小王的水性不好,平时他们也劝过他不要下河游泳,没想到突然发生了这么大的事。

大约到了下午两点,在热心市民和打捞队员的共同努力下,小王终于被找到了。

当小王被打捞上岸时,他脸色蜡黄,身体僵直,任凭周围的人怎么摇晃,他都毫无反应。抢救人员迅速拿来医疗设备检查一会儿后,轻轻

摇了摇头。悲伤过度的小王家属不断在地上打着滚,喘着粗气。

据附近居民介绍,这个湖的水质比较好,入夏以来,引来许多市民游泳。不过,湖底的情况可能比较复杂,去年他们也曾听说过有人在这里溺亡。“平时经常能看到有人员巡逻,但这些来游泳的人,拦不住啊!”

据人工湖的管理方介绍,每到下午,这里游泳的人都很多,有巡逻人员过来劝导时,游泳者甚至会和他们发生矛盾。“对这个年轻小伙子的离去,我们表示很遗憾。”

不过,有居民表示,虽然已有提醒标牌,但管理方还应加强人手,及时制止下河的市民。

(周先生线索费60元)

幸好没有人员伤亡

槽罐车侧翻爆燃  
30米外卷帘门烤得烫手  
车上装着10吨低毒化学品  
环保部门现场监测空气无异常



槽罐车被烧成空壳 现代快报记者 顾伟 摄

昨天凌晨2点40分左右,南京沪宁高速公路汤山收费站附近,一辆载有正己烷的槽罐车突然侧翻爆燃,一时间火光冲天。消防队员赶到现场后,经过近半个小时的扑救,大火才熄灭,槽罐车已被烧成空壳。由于高温烘烤,路牙石、行道树及停在路边的车辆都不同程度受损,幸无人员伤亡。据悉,正己烷具有低毒性。昨天,环保部门到现场测量后暂未发现空气污染。

现代快报记者 付瑞利

### 槽罐车爆燃,热浪袭人

事发地点位于江宁区圣汤大道上,西侧为汤山商贸广场,东侧为养龙山庄。槽罐车爆燃后,住在养龙山庄的市民陈先生从睡梦中惊醒。他看到房外蹿起大火,足有四五层楼高,噼啪作响,十分吓人。不久,有消息传开,称一辆装有化学品的槽罐车着火了。住户们睡不着了,纷纷起床出门。

吕先生在汤山商贸广场做生意,平时和老伴住在店里。昨天凌晨,他也被震醒,“像是发生地震,感觉床都抖了。”两人起身走到店门前,透过卷帘门的缝隙看到,路上有火光。他想开门出去,刚把手搭在卷帘门上,就立即缩了回来。“铁门烤得滚烫,不能碰。”他用布包上手,才把门打开。

老吕描述,开门一瞬,热浪扑来。明晃晃的大火,冒着烟,像龙卷风一样往天上冲。“着火的车子在路对面,离铁门足有30米,可见火有多猛!”有目击者说。

### 车被烤掉“皮”,路牙石“酥”了

看到现场这一幕,市民们急忙报警。接警后,消防部门迅速调派力量赶往现场。警方对事发路段进行交通管制。消防队员架起水枪,从不同角度对火势进行压制,并对槽罐车进行喷淋降温,稀释泄漏化学品。

经过半个多小时的奋力扑救,明火终于被扑灭。救援人员调来吊车,把侧翻槽罐车吊走。槽罐车几乎烧成空壳,被吊起时,不断有碎片掉落。现代快报记者发现,由于高温烘烤,事发路段多块路牙石顶端几乎被烤“酥”,周边行道树被熏黑,路中央的广告牌也烧得只剩下空架。有把车子停在路边的市民发现,用手一捻,车身上的漆就掉下一块。

昨天早晨5点多,现场终于被清理干净。现代快报记者了解到,事发后槽罐车驾驶员到栖霞医院治疗,幸运的是,他的手臂只是轻微烫伤,其他无大碍。

### 江宁区环保局:现场监测空气没有异常

槽罐车是侧翻在反向车道上爆燃的,有围观者称,它是为了避让其他车辆,方向打过猛才发生事故。目前,警方正对事故原因展开调查。据了解,槽罐车上装着10吨正己烷,是一种低毒、有微弱的特殊气味的无色液体。

如果不慎吸入高浓度正己烷,重者也会致人死亡。昨天傍晚,现代快报记者致电江宁区环保局,一名工作人员表示,事发后,有同事到汤山调查,并向相关部门了解情况。据现场监测,周边空气环境质量没有异常。

(孙先生线索费50元)

## 治好皮癣、荨麻疹、湿疹不复发

疗法“彻底治好皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎等皮肤病。法律公证,无效免费治疗。025-83242728